



В Республике Татарстан местный житель подозревается в совершении развратных действий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего Андрея Дегтянникова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия).

По версии следствия, вечером 15 августа 2015 года в городе Набережные Челны, Дегтянников, проходя дома по улице Шамиля Усманова, увидел сидевших на скамейке у подъезда двух 15-летних девочек. Мужчина перелез через забор, подошел к девочкам и совершил в отношении них развратные действия, после чего оскорбляя преследовал их.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения Дегтянникова, а также выявление дополнительных эпизодов преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/962721>